Linearni vedeni

Typ HG

2.1.13.2
HGL-CA / HGL-HA
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Montazni Rozméry voziku Rozméry kolejnic
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HGLISCA 24 43 95 3% 26 40 26 394 614 53 Mk 60 395 37 150 150 75 53 45 60 200 Mixle 11380 16970 120 100 100 01 145
HGLZ5CA 3% 60 840 30 390 40 330 B0 042
% 55 125 48 35 65 12 Mixé 80 60 50 B 2 19 7 40 200 Msxo 321
HGL25HA 50 786 1046 L940  L9LLD 560 570 570 057
HGL30CA 0700 974 52190 52190 660 50 530 078
£ 60 160 60 40 100 12 M0 85 65 108 28 26 1 12 9 80 200 M5 44T
HGL3OHA 0 930 1204 69160 69160 880 90 920 103
HGL35CA 50 800 1124 69160 69160 1160 810 810 114
4 75 180 70 50 100 12 M&12 102 90 126 3% 29 1 12 9 80 200 M85 630
HGL35HA 721058 1382 91630 91630 1560 1400 1400 152
HGL45CA 0 970 1394 102710 102710 1980 1550 1550 208
0 95 205 8 60 130 129 MIXI7 160 85 205 45 B 20 17 14 105 25 M35 1041
HGLASHA 80 1288 1712 136460 136460 2630 2680 2680 275
HGL55CA 75177 1687 166330 146330 3690 2640 2640 325
00130 B5 100 75 125 129 MIx18 175 120 190 S 4 B 0 16 120 300 Miks 1508
HGL55HA 9% 1558 2048 196200 196200 4880 4570 LSO 427
* Pokud zdkaznik neurci jinak, oba konce E,  E, jsou symetrické v rozmezi E, , min. a £, , max. - viz tab. 2.19.





